

美國麻州勒星頓中文學校於1月23日舉行年貨大街活動，由老師們帶領幼稚園、雙語班學生們認識農曆新年慶典及辦年貨的習俗，感受濃厚的過年文化體驗。儘管疫情仍然嚴峻，在幼稚園王雅惠主任和雙語班葉婷婷主任的熱心奔走之下，經過審慎的防疫考量和動線規劃，仍然成功地在學校實體場地舉辦活動，包含師生、助教、工作人員等共約150位參加。波士頓文教中心主任潘昭榮也親臨學校參觀，並帶來僑委會敬贈的虎年春聯、小燈籠、月曆等精美小禮品，向大家致意、慰勉辛勞。

自學校入口處起，在走道長廊、活動禮堂張燈結綵，體育館也立刻搖身一變成為年貨大街各項攤位的展覽場，立刻重現辦年貨的明絡氣氛。學生們一進入會場便被紅色的春聯吸引，尤其對黃學英老師的現場揮毫感到新奇，忍不住自己也要提起毛筆寫下「招財進寶」、「春」、「福」等春聯。另一貨物，讓小朋友們透過諺音來學習「龍舞獅」、「平平安安」、「大吉大利」等吉祥話。謝映玲、陳宜珍兩位老師主持的「幸運轉輪」向大家介紹金元寶，加上由裝扮唯妙唯肖的財神爺串場，預祝在場各位財源廣進。

許多老師表示，雖然因為疫情無法回臺與家人團聚過年，但很高興能在學校感受到滿滿的過節氣氛，令人期待虎年的到來，更期盼新年新氣象。

2026/1/31 上午 04:59:20

勒星頓中文學校2022年-年貨大街福運旺來迎福虎

#

勒星頓中文學校

活動時間：2022-01-23



勒星頓中文學校團隊拿到僑委會敬贈的春聯和燈籠，開心迎接虎年的到來



林梅英老師向學生們介紹各項年貨和吉祥話